Edmundo Carneiro



Pays : **Brésil**

Sexe: Masculin

Note: Percussionniste

ISNI: ISNI 0000 0004 0182 5178 (Informations sur l'ISNI)

Edmundo Carneiro: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (3) "La chanson volée" **6**9 "Sambasi, sambalà" **6**9 (1996)avec Edmundo Carneiro comme Participant de Le Bachibouzouk band avec Edmundo Carneiro comme Percussionniste "Sambasi, sambalà" 89 avec Edmundo Carneiro comme Percussionniste **Œuvres musicales (2) 6**9 "A Tania Maria journey" "Brazil" 89 (2021)(2012)de Tania Maria avec Edmundo Carneiro comme Percussionniste avec Edmundo Carneiro comme Percussionniste



Personnes ou collectivités en relation avec "Edmundo Carneiro" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en	tant que auteur du texte (1)	
Piotr	⊕ ♡	
Personnes ou collectivités liées en		
Le Bachibouzouk band	3 ♀	
Personnes ou collectivités liées en	tant que chanteur (1)	
Maya (chanteuse)	3 ♀	
	tant que interprète (harmonica de verre) (1)	
Thomas Bloch	⊙ ?	
Personnes ou collectivités liées en		
Thomas Bloch	3 ?	
	tant que interprète (sculptures et environnements s	onores) (1)
Thomas Bloch	⊕ ♡	
Personnes ou collectivités liées en	tant que producteur (1)	
Editions du Seuil	③ ♡	
data.bnf.fr		



Personnes ou collectivités liées en tant que	e éditeur commercial (1)	
Editions du Seuil	3 ?	
Neir eurei (2 recognisses dans det	a hand for	
Voir aussi (3 ressources dans data	a.Dnt.tr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue géné	éral	
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	